

# ПОБЕДА!!!



СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК  
**КРАСНО-БЕЛАЯ  
ЛИГА**

ЛИГА ЕВРОПЫ УЕФА

№3

## Мультимедийный Зал Славы «Спартак», наши дни.



Лига Европы УЕФА (англ. UEFA Europa League) — является ежегодным футбольным турниром, основанным в 1971 году. Лига Европы считается вторым по значимости турниром для европейских футбольных клубов, входящих в УЕФА (Союз европейских футбольных ассоциаций), после Лиги чемпионов. До сезона 2008—2009 включительно чемпионат носил название Кубок УЕФА в честь трофея, который получает команда-победитель.

ИТАК, КУБОК УЕФА, СЕЙЧАС ОН НАЗЫВАЕТСЯ ЛИГА ЧЕМПИОНОВ УЕФА, СЕЗОН-1997/98, В ФИНАЛЕ, МОСКОВСКИЙ «СПАРТАК» ОБЫГРАЛ ГОЛАНДСКИЙ «КАЯКС» СО СЧЁТОМ 3:1! МНОГИМ ЭТОТ МАТЧ ЗАПОМИНЯСЬ НЕ ТОЛЬКО БЛЕСТАЩЕЙ ИГРОЙ АЛЕКСАНДРА ШИРКО, КОТОРЫЙ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО БЫЛ ОЧЕНЬ РЕЗУЛЬТАТИВЕН, НО И СТРАННОЙ ФОРМЫ, В КОТОРОЙ ИГРАЛИ ФУТБОЛИСТЫ «СПАРТАКА».



В ЭТОМ МАТЧЕ ИМ ПРИШЛОСЬ ИГРАТЬ В НЕОБЫЧНОЙ КРАСНО-ЧЕРНОЙ ФОРМЕ ПРОТИВ ГОЛАНДСКОГО «КАЯКСА», КОТОРЫЙ ИГРАЛ В КРАСНО-БЕЛОЙ ФОРМЕ. СКЛАДЫВАЛОСЬ ОЩУЩЕНИЕ, ЧТО КОМАНДЫ ПОМЕНЯЛИСЬ «ЦВЕТАМИ». Но, несмотря на это, НЕОБЫЧНАЯ ФОРМА ОКАЗАЛАСЬ СЧАСТИВОЙ: «СПАРТАК» ВЫИГРАЛ ТОТ МАТЧ В АМСТЕРДАМЕ СО СЧЁТОМ 3:1! КСТАТИ, ЕЕ ЖЕ ИСПОЛЬЗОВАЛИ НАУДАЧУ В МОСКВЕ — И СНОВА ВЫИГРАЛИ. ТЕМ САМЫМ ТОГДА НАШ КЛУБ ВЫШЕЛ В ПОЛУФИНАЛ ТУРНИРА.



ШИРКО  
АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ



Российский футболист, играл на позиции нападающего. Родился 8 ноября 1976 года в Москве. В «Спартаке» провел семь сезонов, шесть раз становился чемпионом страны вместе с командой и один раз (1998) завоевал Кубок России. Следует отметить его игру в еврокубках: он стал одним из лучших бомбардиров в Кубке УЕФА — 1997/98.

ПОБЕДА!!



Расскажите что-нибудь  
ещё интересное  
про «Спартак», что-то  
особенное и необычное!



Есть ещё одна история,  
связанная с лигой чемпионов,  
сезон 2017/18, матч  
«Спартак» – «Севилья».

ЭТА ВСТРЕЧА ЗАВЕРШИЛАСЬ СО СЧЕТОМ 5:1 В ПОЛЬЗУ «КРАСНО-БЕЛЫХ». БЛИСТАТЕЛЬНАЯ ПОБЕДА! Но самым занимательным фактом остается то, что Георгий Джикия – российский футболист, защитник московского «Спартака» и сборной России – играл весь матч с монеткой в гетре, подаренной ему ребенком перед выходом на поле. Представляете?

ЭТО ВАМ, НА УДАЧУ!

БОЛЬШОЕ СПАСИБО, МАЛЫШ!

НА УДАЧУ  
ТАК НА УДАЧУ!

ВОТ ТОЛЬКО КУДА  
МНЕ ЕЕ ПОЛОЖИТЬ?  
ЧЕРЕЗ МИНУТУ – НА ПОЛЕ...

И ЕЩЁ, РЕБЯТА, ЗНАЙТЕ, ЧТО «СПАРТАК» –  
ЕДИНСТВЕННЫЙ РОССИЙСКИЙ КЛУБ,  
КОТОРЫЙ ИГРАЛ В ПОЛУФИНАЛАХ ВСЕХ ТРЕХ  
ЕВРОКУБКОВ. НАМ АБсолютно  
ТОЧНО ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ!

ДА, МЫ ЛУЧШИЕ!

«СПАРТАК» – ЧЕМПИОН!

КУБОК ЕВРОПЕЙСКИХ ЧЕМПИОНОВ (ЛИГА ЧЕМПИОНОВ) – СЕЗОН 1990/91,  
КУБОК УЕФА (ЛИГА ЕВРОПЫ) – СЕЗОН 1997/98,  
КУБОК ОБЛАДАТЕЛЕЙ КУБКОВ УЕФА – СЕЗОН 1992/93.





UEFA  
**EUROPA**  
LEAGUE



1 ТУР, 20 СЕНТЯБРЯ, 19:55  
«РАПИД» — «СПАРТАК»



2 ТУР, 4 ОКТЯБРЯ, 22:00  
«СПАРТАК» — «ВИЛЬЯРРЕАЛ»



3 ТУР, 25 ОКТЯБРЯ, 22:00  
«РЕЙНДЖЕРС» — «СПАРТАК»



4 ТУР, 8 НОЯБРЯ, 20:55  
«СПАРТАК» — «РЕЙНДЖЕРС»



5 ТУР, 29 НОЯБРЯ, 18:50  
«СПАРТАК» — «РАПИД»



6 ТУР, 13 ДЕКАБРЯ, 20:55  
«ВИЛЬЯРРЕАЛ» — «СПАРТАК»



#uel #житъигрой